Поговорим о «травме ныряльщика».


Острая травма спинного мозга является серьезной медицинской и социальной проблемой, затрагивающая ежегодно около 40 миллионов человек во всем мире. Чаще всего – это мужчины в возрасте от 20 до 30 лет. Травма спинного мозга у детей в возрасте до 5 лет встречается редко. 


Различают три вида повреждений:

· позвоночная   травма   или   неосложненная   травма   позвоночника (без повреждения нервно-сосудистых образований позвоночного канала);
· спинномозговая травма (без повреждения позвоночника);
· позвоночно-спинномозговая травма (сочетание повреждении структур позвоночного столба, спинного мозга и/или других нервно-сосудистых образований позвоночного канала).


Летний сезон – это время купаний и ныряний. Несмотря на то, что прыжки в воду очень популярны, не стоит забывать о технике безопасности. Чаще всего травмируют позвоночник, а именно шейный отдел позвоночника и спинной мозг, ныряльщики. Поэтому эта травма получила название «травма ныряльщика». Причины получения перелома шейного отдела позвоночника – удар об дно, резкое сгибание или переразгибание шеи. При траве ныряльщика также повреждаются мышцы и связки шеи. В случае перелома шейных позвонков и перерыве спинного мозга возможен смертельный исход или полный паралич. 
При нырянии в воду вниз головой шейные мышцы значительно расслабляются. В момент соприкосновения головы с дном вся энергия прыжка с массой тела приходится на шейный отдел позвоночника, который ломается с травмированием спинного мозга и как результат возникает потеря движений в руках и ногах. 

При спасении пациентов с потенциальным повреждением шейного отдела позвоночника и/или спинного мозга - предотвратить дальнейшую травму. Если вы заметили, что человек тонет, то ему необходимо сразу же оказать первую помощь. При травме шеи, полученной при нырянии, человека следует немедленно вытащить из воды. Делайте это как можно аккуратней, не трогая шею и волосы. Лучше всего подхватить человека, повернуть к себе спиной, прислонить к бедру и плыть с ним к берегу, держа одной рукой. Как только вы извлекли его из воды, то положите его голову ровно и постарайтесь очистить рот от песка и т.д. Обязательно вызовите скорую помощь, а до ее приезда сделайте искусственной дыхание и непрямой массаж сердца, если человек не дышит. Если нет возможности вызвать скорую помощь, то необходимо человека доставить в ближайшую больницу самостоятельно. Лучше всего в таком случае пострадавшего положить на твердую поверхность и держать основание головы и шею. 

Подавляющее большинство ныряльщиков, получив такую серьезную травму, остаются инвалидами, которым требуется постоянная посторонняя помощь. Они не могут передвигаться, не могут вести полноценную жизнь. Зачастую сохраняются лишь только небольшие движения в руках.

Предотвратить такие травмы и последующие осложнения достаточно легко. Надо только правильно себя вести у водоемов. Не прыгать там, где неизвестно дно, в неприспособленных для купания и тем более ныряния местах. Отдыхая у воды, воздержатся от спиртных напитков — под воздействием алкоголя люди расслабляются, порой их тянет на подвиги, и они идут нырять, не задумываясь о безопасности.

Берегите себя и близких!
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