Тюбинг - опасное развлечение

По сведениям Минздрава РБ с начала зимы уже свыше 200 детей обратились учреждения здравоохранения из-за травм, полученных в результате катания с горок на тюбингах, ледянках, санках. Так, в РНПЦ неврологии и нейрохирургии с начала зимы обратились 48 детей с травмами, а в РНПЦ травматологии и ортопедии 17 детей – все с тяжелейшими травмами после, казалось бы, веселого зимнего развлечения.


Тюбинг, безусловно, является захватывающим и азартным развлечением для многих людей. Однако, несмотря на свою популярность, оно таит в себе ряд опасностей, которые необходимо учитывать.


Зимние месяцы всегда поражают своей красотой и волшебством. Белоснежные пейзажи, морозный воздух и радостные смех и крики радостных детей, затянутых в уютные шапки и комбинезоны – все это незабываемые воспоминания из детства. И, конечно же, одним из самых популярных занятий зимой является тюбинг.


С первого взгляда, тюбинг кажется безобидным и забавным развлечением для всех возрастов. Но на самом деле, за этой забавой скрываются определенные опасности. Даже когда семьи отправляются на ближайшую горку, чтобы покататься на специальных надувных кругах, безопасность всегда должна быть на первом месте.


Первая и, возможно, самая важная опасность – это скорость. Когда тюбингисты с неудержимой радостью начинают спускаться с горы, скорость набирается невероятная. При этом отсутствует возможность контролировать направление и скорость движения. В результате, столкновения с другими тюбингистами или посторонними предметами могут стать серьезными и привести к травмам.


Кроме того, отрицательное влияние оказывают и погодные условия. Проводить время на природе зимой также означает пребывание в суровом холоде. Быстро меняющаяся погода может быть опасной, особенно при плохой видимости или сильном ветре. Небольшие морозы могут привести к обморожениям, а ухудшение погоды – к потерям ориентации в местности или засыпаниям снегом. Поэтому перед выездом на тюбинг, необходимо учитывать прогноз погоды и действовать в соответствии с ним.


Важным аспектом безопасности является выбор места для тюбинга. Не каждое место подходит для безопасного спуска с горы на надувных кругах. Место для спуска на санках или тюбингах, обязательно должно быть вдалеке от проезжей части дорог, деревьев, столбов или иных препятствий, с уклоном не больше 20 градусов и достаточным местом для торможения. Грамотное и основательное изучение территории перед тюбингом поможет избежать непредвиденных ситуаций и сохранить свою безопасность.


Ознакомьте ребенка с правилами управления и безопасности – напомните, что при спуске все устройства развивают большую скорость, при этом у тюбинга отсутствуют тормоза и им невозможно управлять. Опасны трамплины, сцепки санок и ватрушек, привязка к авто. Расскажите, чем опасно столкновение с деревом, при катании спиной или стоя на сцепленных тюбингах или санках, при спуске нескольких человек в одном «бублике». Напомните ребенку, что в критической ситуации лучше перевернуться или завалиться на бок, чем столкнуться с деревом или другими санками.


В заключение, тюбинг – это развлечение, которое может доставить огромное удовольствие и радость. Однако, необходимо помнить о безопасности и не забывать о возможных опасностях. Соблюдение мер предосторожности и осознанное поведение во время тюбинга помогут сохранить незабываемые моменты радости и избежать неприятных последствий. Так что наслаждайтесь зимними катаниями на надувных кругах и берегите себя и своих близких и самое основное правило: не оставляйте детей одних, без присмотра!!


